) ( Par de apriete para los tornillos )
— w_/\_/>\ Xm E70 o L, M.M.R. h S Tightening torque for bolts
Ffa% ® N¢ de homologacion D Schrauben Drehmoment
\ / w_/\_/>\ Xm F15 Official approval number I—IOl_ Couple de serrage pour vis
= - BMW X6 er1 N@ dhomorogation 3.025kg. | 120kg 15,92 kN mm 6 8 10 12 14 16
BMW X6 - @homologatio : . . _ Nm 10 25 55 85 135 200
F16 , )

Enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

Hitch officially approved in accordance with Directive 94/20 CE.
Geprufte Kupplung gema 3 Kennzeichen 94/20 CE .

Crochet homologué selon la Directive 94/20 CE.

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD

VEHICULO / VEHICLE
FAHRZEUG / VEHICULE

BOLA / BALL / KUGEL / BOULE

P

M12x65 DIN 931 8.8
8 d @ 8 x M12DIN 127 -

c & 8 x M12DIN 125 -

\V] \V]
X

X

o o
® o=

M12 DIN 985

=

M12x25 DIN 933 8.8

Q
i ]
N
x

b IS 4 x M12DIN127 -

”n@
NN
= w @ 1 x M10x30 DIN 933 8.8
e e ~

‘© lafents (@ lafuente_ ‘© lafents x @ 1x MI0DIN 985 8

a 4 x M12x 25 DIN 933 8.8
[e9] [00*8417 [e9] [00*8418 [e9] [00*8419 m Y ® 2 x M0DIN 125 )
TIPO_EE0376 TIPO_EE1376 TIPO_EE4376 b& 4 x M2DIN127 -
CLASE A-50X CLASE A-50X CLASE A-50X | z @ 1 x M10DIN2093 B
D 19,92 D 1992 1992 Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.
E E i HNOS.SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningun tipo de responsabilidad por dafnos
e brba e vt e brba causados por usos inadecuados.
i iverto.ou o iverto.ou i verto.ou Ne Rev: 04 Aprobado: 19-09-18




www.lafuente.eu

©lafuente_

engancnes y remoigues

E70 (2008-2014)
F15 (2014-...)

NeREV:04 Aprobado: 19 - 09 - 18 z
|S +34 952 625 344 +as600868675 2@, 1-4
EE0376 - EE1376 - EE4376 oficinatecnica@lafuente.eu



www.lafuente.eu

NPREV:04 Aprobado: 19 - 09 - 18 34 952 625 344 ,
EE0376 - EE1376 - EE4376 E oficinatecnica@lafuente.eu +34 60986 86 75 Pa@ o 2 4



www.lafuente.eu

/// \\\ \\\\\\,/
s \ -
\
/ 1 | 88 10,4Nm 250Nm [ 51,0Nm [ 87,0Nm 140,0Nm |  215,0Nm
/ /
! /
\ -~ /1109 155Nm 370Nm | 750Nm | 130,0Nm | 2050Nm [ 310,0Nm
\ /
\ il
Y e 12.9| 18,0Nm 87,0Nm | 150,0Nm | 240,0Nm [ 370,0Nm

43,0Nm

NPREV:04 Aprobado: 19 - 09 - 18 34 952 625 344 ,
EE0376 - EE1376 - EE4376 E oficinatecnica@lafuente.eu +34 60986 86 75 Pa@ o 3 4



www.latuente.eu

i

q &=50mm
\

@< 49mm

g 4
[& 8.8 10,4Nm 250Nm | 51,0Nm 87,0Nm 140,0Nm 215,0Nm
“ “
VY@:@ v@:@ 109 155Nm 37,0Nm 75,0Nm | 130,0Nm | 205,0Nm 310,0Nm
0 km 1000 km | 12.9| 180Nm 43.0Nm 87,0Nm | 150,0Nm | 240,0Nm 370,0Nm

NeREV:04 Aprobado: 19 - 09 - 18 34 952 625 344 z
EE0376 - EE1376 - EE4376 E oficinatecnica@lafuente.eu +34 60986 86 75 Pa@ o 4 4



90

(EE1376)

60

777/

(EE0376)

LINEA CENTRAL DEL PARAGOLPES \

ESP: El corte es orientativo
UK: The cut is indicative

EE0376

EE1376

@ |afuente_ > CORTE PARAGOLPES
sy emoues — BMW X5 (E70)
| MO ™| EE0376-EE1376 ",

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




40

ESP: El corte es orientativo
UK: The cut is indicative

LINEA CENTRAL DE LA CARCASA \

/)

EE4376

o | PP ORTE PARAGOLPES
© latuente _ BME X5 (E70)
eocale:| UNIDADES EN FE4376 o

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999




EE0376

y
(EE1376) EE1376 ‘ I

'(E{oé/e)/_/ ——

[

<L
o
LUl

05

= O

=

OC

E <

<

S <

<@

<

o

Zx

— <

O

_ Dibujo:
_ _ ) © CORTE CARCASA PARAGOLPES
ESP: El corte es orientativo @ |ﬂ|lIBI|lH_ BMW X6 (E71)

UK: The cut is indicative . »
Fecaa: | UNDADESEN |\ EF()376-EE1376 |2,

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999



OJO: ESCALA 1:2
CAUTION: SCALE 1:2

160

110 \

EE4376

@)
(0 0]
L0
(@)
3 LINEA CENTRAL DE LA CARCASA 7/
: : %M_ _ tn © | " CORTE PARAGOLPES
ESP: El corte es orientativo 2 alente - BME X6 (E71)
UK: The cut is indicative escae: [ UNIDADES EN EE4376 e

F0415_00 COPYRIGHT HNOS. SANCHEZ - LAFUENTE, S.A. 1.999






